N° 41 : Echec et mat junior décembre 2010 (spécial Lasker)

Couverture
1 | Wa3# 4 | Be8#
2 | Eh4# 5 | Bgl#
3 | &cT#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | Eh1# 4 | Dedi#t

2 | &g6# 5 | Bc7#

3 | g3# 6 | Ee3# ou 2g2#

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

1 | %f6+ gagne le Ch8 4 | 1.8f4+ &xf4 2.gxf4#

2 | 1.¥xb7 ¥xb7 5 | 1.Bxc7+ sexc7
2.a8%W+ ¥xa8 2.bf1  chd6
3.Bxa8+ I'échec empéche les Noirs de 3.cke2 <ke5
faire Dame &f7 4.a4 d4
3.8a1 controdle le pion noir 5.¢f3

3 | 1.¥ixg6+ f8 2.Wg7# 6 | 1.Wxed+ fxed 2.2xed#

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1.9e7+ &£h8 2.Wxh7+ ©xh7 3.Eh4# 4 [ 1.¥xh7+ xh7 2.2f8+ Wh4
3.Bxh4#

1.8xd5 Bxd5 2.%xd5 ¥xb4 3.8xc6 5 | 1.5e5+ ©h3 [1. ...h5 2. W3+
Ng4 3.Wxga#]
2.2h1+ [2.Wf1+ Bh2 3.Wh1#] g2
3.5 3#

1.a411 bxc4 [1. ...b4 2.8d5 et le pion 6 | 1.Exh7+ Exh7 2.%g8+ Exg8

c5 tombe] 2.bxc4 et le pion c5 tombe

3.BExg8#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

4

1.f5 exf5+ 2.&xf5 le Roi noir est
"coupé". Les Blancs  gagnent
facilement.

1.%¢3 trés instructif : approcher le
Roi, laissant les Noirs damer pour
mater. a1¥+

2.%2b3 et le mat est imparable.

1 | 1.¥d4 ¥xd4 2.cxd4 et le pion marche
triomphalement vers d7

2 | 1.¥xh5+ &f4 2.¥ixh4+ &f5 3.%h5+
bf4 4.g3#

3 [1.2d6 We6 2.HExc8 Exc8 3.2xf5

récupere la Tour.

1.Exb5+

[1.%b6+ mate en 4 coups a4
2.8c4+ bxcd  3.Bb4+ ka3
(3...Wxb4+ 4. Wxb4#) 4. Wa5#]

1. ... axb5

2.%Wa7+ Bxa7 3.Exa7#




